

НОВАЯ ЖИЗНЬ



Районная общественно-политическая газета

Газета основана
30 сентября 1931 года



№ 29 (9135) СРЕДА, 11 апреля 2012 года

Выходит по средам и пятницам



ГЛАВНАЯ ТЕМА

Вопрос о земле

На областном семинаре шла речь
о муниципальном контроле за ее использованием

Губернатор Калужской области А. Д. Артамонов поставил задачу в течение пяти лет ввести в оборот каждый гектар земель сельскохозяйственного назначения. Земля должна работать. Для этого в первую очередь необходимо навести порядок в земельных отношениях. Но, оказывается, все не так просто. Во многих районах области в течение нескольких лет пытаются обеспечить муниципальный контроль за использованием земельных участков, однако пробелы в законодательстве, недостаточное взаимодействие различных служб, а порой и просто отсутствие опыта ведения этой работы сказываются на результатах.

Открывая прошедший в Спас-Деменске областной семинар по теме «Вовлечение в хозяйственный оборот неиспользуемых земель сельскохозяйственного назначения», председатель Законодательного Собрания В. С. Бабурин отметил необходимость повышения информированности и обучения всех, кто занимается земельным контролем на муниципальном уровне. Виктор Сергеевич подчеркнул роль в упорядочении земельных отношений органов местного самоуправления, депутатов поселений. В первую очередь инициатива должна исходить с мест, а областные структуры окажут действенную поддержку по всем вопросам.

Спас-Деменский район не случайно был выбран местом проведения семинара по земельным вопросам. Здесь остро стоит проблема использования сельхозугодий – задействовано лишь 13 процентов пашни. В то же время муниципалитет имеет опыт по изъятию неиспользуемых долей, созданию фонда перераспределения земель. В судебном



порядке признаны неустраиваемыми и переданы в муниципальную собственность 1592 гектара земли. Благодаря этому район имеет площадки для сельскохозяйственных инвестиций. Говоря о работе в этом направлении, глава администрации МР «Спас-Деменский район» В. А. Бузанов и глава МР «Спас-Деменский район» В. С. Смирнов подчеркнули, что работа по упорядочению земельных отношений только началась, а уже пришлось столкнуться с множеством проблем, в том числе по предоставлению в суд документов по установлению наследников земельных долей.

В. С. Бабурин пообещал разобраться с этим вопросом в областных судебных инстанциях. Тему сложности проведения земельного контроля, поднятую спас-деменскими руководителями органов власти, поддержали участники семинара из других районов. Выслушав выступления представителей Минэкономразвития области, Россельхознадзора, службы госу-

дарственной регистрации, кадастра и картографии, налоговой службы и других, многие отметили, что теория не всегда совпадает с практикой. На местах сложно решаются вопросы изъятия земель, перевода их из одной категории в другую, возможности использования базы данных разных органов по земельным отношениям, организации проверки использования земель. Об этом спрашивали на семинаре, частично получив ответы. Однако большинство глав представительных органов муниципальных образований, председателей комиссий по земельным отношениям, спе-

циалистов администраций, ведающих вопросами использования земель, заметили, что в рамках одного семинара невозможно осветить все волнующие вопросы. В. С. Бабурин заверил, что учеба будет продолжаться. Министр сельского хозяйства Калужской области Л. С. Громов также сообщил, что во всех районах пройдут семинары по вопросам введения в оборот и повышения эффективности использования земель.

В своем выступлении Л. С. Громов уделил основное внимание необходимости инвентаризации и мониторинга сельхозугодий на уровне сель-

ских поселений, что даст возможность иметь объективную базу данных по всем собственникам участков и повысить их ответственность за использование земли, исключить ее приобретение в спекулятивных, корыстных целях. Леонид Сергеевич подчеркнул, что путем одного административного ресурса эту задачу не решить, нужна системная работа властных структур, всех служб и, конечно, общественности.

Главная цель муниципального контроля должна заключаться не в изъятии как можно большего количества земель, а в том, чтобы эти земли передать тем, кто сможет их рационально использовать, применяя новые технологии.

В ходе обмена мнениями об этом же эмоционально говорил и руководитель сельхозпредприятия из Малоярославецкого района В. С. Сенцов. Он выступил в защиту сельхозпроизводителей, которые обрабатывают землю, но не оформили права на нее.

У нас тысячи гектаров сельхозугодий заросли бурьяном, кустарником и лесом. Если человек желает работать, нужно дать ему такую возможность, - высказал свое мнение Владимир Сергеевич. Я категорически против перевода заросших лесом сельхозугодий в земли лесного фонда: переведем, а обратно уже ничего не получим. Немало вопросов у населения по налогодобложению, кадастровой стоимости земли. И еще: в связи с передачей части полномочий сельских поселений району получилось, что специалисты администрации муниципального района вынуждены решать вопросы компетенции СП, сельских депутатов.

На последнее замечание был дан ответ в одной из реплик председателя Законодательного Собрания:

В рамках административной реформы назрела необходимость утверждения единого административного регламента, определяющего полномочия, функции и ответственность органов разных уровней. Что касается земли, изъятие ее возможно только в случае нерационального использования, при этом нужен подход не революционный, а взвешенный.

В заключение Виктор Сергеевич Бабурин вновь обратился к главам муниципальных образований и депутатам представительных органов разных уровней:

Без муниципального контроля невозможно навести порядок в земельных отношениях. От вас должны исходить управленческое начало, инициатива по решению задач землепользования в каждом конкретном муниципальном образовании.

Антонина БЕСОВА.
Фото автора.



Выступавшие на семинаре представители районов отмечали, что выполнение законов о земле на местах тормозится отсутствием взаимодействия в работе различных органов власти и служб.



Как нас обслуживают

Товарооборот растёт

Среди торговых предприятий нашего района райпо имеет лидирующие позиции. И не только в районе, по итогам торговой деятельности за 2011 год оно заняло второе место в области! Это результат усилий всего коллектива, в котором под руководством председателя правления В. В. Ермаченкова трудится надежная, профессиональная, а главное доброжелательная команда.

Первые месяцы нового года обычно давались райповцам

нелегко. В прошлом году они только с июня стали работать с прибылью. А нынче, начиная с января, им сопутствует удача в делах. За первый квартал товарооборот вырос на 7 процентов по сравнению с прошлым годом.

Заместитель председателя правления райпо по торговле Г. А. Тюлякова отметила хорошую работу магазинов №5, №14, №12, а особенно - расположенного на улице Садовая. Он удален от центра города, однако все три месяца продавец Т. А.

Синяева добивается роста товарооборота на 17 процентов. У нее постоянные покупатели, которые не идут в другие торговые точки, не притягивает их и популярный «Магнит». А все потому, что Тамара Александровна – ответственный, добросовестный человек, вкладывает душу в работу, следит за ассортиментом товаров, знает запросы и вкусы своих покупателей. Профессиональное и качественное обслуживание дает отличные результаты.

Из сельских магазинов Галина Алексеевна выделила Любунский, Буднянский, Снопотской, Чипляевский. Улучшил работу универмаг. В нем обновился ассортимент товаров, появились игрушки, детский трикотаж, хозяйственные товары. Это сразу сказалось на увеличении товарооборота. Также следует подчеркнуть, что продавцы райпо торгуют свежим мясом и рыбой не только в своих магазинах, а и на рынке. Это удобно для жителей района.

Хочется пожелать райповцам: «Молодцы! Так держать!». **Марина ДАНИЛЬЧЕНКОВА.**

Всегда рады покупателям

Магазин райпо в поселке Чипляево находится в самом центре, возле федеральной трассы. Большое красивое здание привлекает внимание не только жителей села, но и водителей проезжающих мимо машин.

Заходишь сюда и любишь уют, чистотой и большим ассортиментом предлагаемого товара, по разнообразности которого магазин ничем не отличается от городского. Здесь можно найти все, начиная от спичек и заканчивая дорогими деликатесами. Полуфабрикаты и вкусная выпечка собственного изготовления пользуются особым спросом у населения. Кроме продуктового в магазине имеются отделы бытовой химии и хозяйственных товаров. Те, кто держит личное подсобное хозяйство, приходят сюда за кормом скоту. Это удобно, так как не каждый может добраться до районного центра и приобрести все необходимое. Практикуют продавцы заказы на строительные материалы, которые необходимы всем, и ремонт обу-

ви. Пожилые люди приходят не только за покупками, но и пообщаться, узнать последние новости и просто посидеть в хорошей компании за чаем у самовара.

Трудятся в магазине три замечательные женщины: Г. И. Козлова, Т. И. Семенова и заведующая магазином В. А. Зюкина. Каждая работает в отрасли не один год, знает покупателей, их вкусы и предпочтения. В своей профессии они эрудированны, с легкостью могут проконсультировать, какой товар лучше и качественнее. С улыбкой встретят, побеседуют, разделят радость и горе. Ведь продавец должен быть не только профессионалом своего дела, но и менеджером, психологом и просто хорошим человеком.

При небольшой численности населения ежемесячный план

в размере 720 тысяч рублей здесь выполняют без проблем. Ведь к таким приветливым продавцам сельчане идут с удовольствием.

На совещании, прошедшем в феврале, в докладе председателя правления райпо В. В. Ермаченкова чипляевский ма-

газин был отмечен как добившийся хороших показателей по товарообороту. Успеху способствовал профессиональный подход его работников к своему делу.

Елена КОРОБЕНКОВА.
На снимке: Галина Ивановна Козлова.



Встречи

Соблюдая принципы открытости, публичности, доверия

В соответствии с Федеральным законом «О полиции» полиция при осуществлении своей деятельности стремится обеспечить общественное доверие к себе и поддержку граждан. Общественное мнение является одним из основных критериев официальной оценки деятельности полиции.

Соблюдая принципы открытости, публичности, обществен-

ного доверия, руководство МОМВД России «Кировский» проводит ряд мероприятий по улучшению взаимодействия с населением на обслуживаемой территории, которая включает в себя четыре района: Кировский, Куйбышевский, Барятинский, Спас-Деменский. В них проживают около 55 тысяч граждан.

Второй год подряд руководящий состав МОМВД проводит

встречи с населением, которые являются определенным срезов общественного мнения о работе сотрудников полиции, а также дают возможность увидеть проблемы в правоохранительной работе и получить объективную информацию из первых рук.

В этот раз начальник отдела МОМВД России «Кировский» Владимир Козачук провёл встречу с населением в зале заседаний администрации Спас-Деменского района. В ней приняли участие начальник пункта полиции Н. Фролов, заместитель начальника полиции по охране общественного порядка С. Петренко, начальник отделения ГИБДД Ю. Иванов, заместитель главы администрации Спас-Деменского района А. Никеев, а также главы сельских администраций Спас-Деменского района.

Стоит сказать, что накануне встречи среди населения было проведено независимое анкетирование о результатах общественного мнения и оценки деятельности пункта полиции для обслуживания территории Спас-Деменского района. По результатам исследования стало ясно, что более 60 процен-

тов опрошенных граждан работу пункта полиции оценили удовлетворительно.

В ходе встречи начальником пункта полиции Н. Фроловым была доведена до граждан информация о состоянии оперативной обстановки в районе.

Начальник отдела МОМВД России «Кировский» Владимир Козачук вместе с собравшимися обсудил волнующие жителей проблемы о работе участковых уполномоченных полиции, сотрудников ГИБДД, не остались в стороне проблемы обеспечения общественного порядка, даны рекомендации по соблюдению мер личной безопасности.

В. Козачук призвал граждан теснее сотрудничать с правоохранительными органами и напомнил им о круглосуточно работающих телефонах доверия, на которые может позвонить любой житель с вопросом, касающимся деятельности органов внутренних дел, и быть уверенным в том, что его внимательно выслушают и примут все меры по его обращению.

Татьяна БАРМЕНКОВА.
Пресс-служба
МОМВД «Кировский».

12 апреля –
День космонавтики



Уважаемые земляки!

Примите мои искренние поздравления с Днём космонавтики.

Этот праздник для жителей Калужской области имеет особое значение. Мы вправе гордиться тем, что именно на нашей земле Константин Эдуардович Циолковский обосновал в своих научных трудах возможность покорения человеческого космических высот.

Десятилетия смелые идеи великого учёного находят практическое воплощение во всём мире. В XXI веке космос все заметнее влияет на качество жизни людей. Важно, что в подвижнической работе по использованию космических разработок для нужд развития разных отраслей российской экономики и социальной сферы активно участвуют научные коллективы и предприятия нашего региона.

Уверен, что и в дальнейшем мы будем вносить свой достойный вклад в общее дело освоения внеземного пространства.

А. Д. АРТАМОНОВ,
губернатор
Калужской области.

«Мода особого назначения»

В музее истории космонавтики имени К.Э. Циолковского с 12 апреля работает выставка «МОДА ОСОБОГО НАЗНАЧЕНИЯ» (от водолазного костюма до космического скафандра).

Представлена большая коллекция индивидуальных средств защиты водолазов, летчиков, космонавтов. Впервые в этом музее показаны костюмы «мокрого» и «сухого» водолаза, подводный парашют, редкие фотографии Юрия Гагарина. Стенды о космонавтах, которые начинали профессиональную деятельность в качестве летчиков и подводников. Здесь можно узнать о назначении отдельных оболочек авиационного и космического скафандров, о тайне скафандра «Орлан», который обеспечивает работу человека в открытом космосе в течение 6 – 8 часов.

Хотите знать
больше,
зайдите
в библиотеку

Самый полный обзор космической темы дает библиотека. К знаменательному дню для взрослых читателей и детей подготовлены книжные выставки. Для старшеклассников и учащихся ПУ запланирован обзор литературы «Загадки звездных островов», но школьникам интересней электронные игры и презентации. Через специальную компьютерную программу они узнают о тех, кто стоял у истоков космической эры, о сегодняшних днях Роскосмоса, исследованиях других планет, а затем здесь же могут проверить свои знания, приняв участие в электронной викторине.

Валентина ДМИТРИЕВА.





Библиотекарь

Новинки

Администрация МР «Спас-Деменский район» экономно расходует местный бюджет, но глава В. А. Бузанов все-таки не скупится на финансирование библиотек. В марте для приобретения новой литературы выделено 30 тысяч рублей.

Учитывая дороговизну многих современных изданий, сотрудники библиотеки вдумчиво подходят к выбору книг. Предварительно они проанализировали заявки от отделов и сельских библиотек. В первую очередь приобрели новую справочную литературу для читального

зала, ведь она пользуется спросом учащихся школ, студентов, специалистов разных отраслей.

В подборке новинок есть краеведческие издания, художественные книги, детская литература, в том числе серия для подростков «Подружка». Для любителей рукоделия, мастеров работы по дереву приобрели интересные книги с красочными фотографиями и подробными рекомендациями. Во многие новые издания вложены диски с видеозаписями. Они сейчас популярны у читателей библиотеки, потому что более наглядно разъясняют основы мастерства.

Всего в библиотеки ЦБС поступило 334 экземпляра новой литературы.

Антонина БЕСОВА.

Играли всю неделю

Насыщенно прошла неделя детской книги. Так как в 2012 году отмечается 200-летие Отечественной войны 1812 года, то в первый день библиотекарь провела час истории «Бородинское сражение», затем исторический конкурс «Недаром помнит вся Россия». По итогам трех туров конкурса победителем стала Даша Варзанова. В игре-викторине «Да здравствует книга» дети отгадывали названия книг, которые звучат необычно, отвечали на вопросы. Была подготовлена также викторина по произведению Х. К. Андерсена.

Сюрпризом для читателей стало информационно-развлекательное мероприятие Поле чудес «Где живут книги». И здесь лидировала Даша Варзанова. К дню птиц прошла игра «Птицы», в ней победила Ангелина Боброва.

Мероприятие, посвященное сказкам Пушкина, увлекло всех. Здесь дети угадывали, из какого произведения взяты строки, вспоминали сказочных злодеев, называли героя и сказку, отвечали на вопросы золотой рыбки. Закончилась неделя игрой-викториной «Чудо-дерево» по сказкам К. Чуковского.

Победители и участники получили поощрительные призы.

М. БОБЫЛЕВА,
библиотекарь Нестеровской
сельской библиотеки.

Парад литературных героев

В дни весенних школьных каникул по сложившейся традиции проходит неделя детской книги. Юные лезинцы стали участниками интересных мероприятий.

Беседа у выставки «В гостях у юбиляров» познакомила ребят с писателями-юбилярами и книгами-юбилярами 2012 года.

Состоялось увлекательное путешествие в сказку П. Ершова «Конек Горбунко». Дети приняли участие в литературной игре «Сказка ложь, да в ней намек».

Выставка-викторина «Ах эти умные книжки» рассказала об известных и любимых детских книгах: Д. Дефо «Робинзон Крузо», Н. Носова «Приключения Незнайки и его друзей», А. Гайдара «Чук и Гек» и других. Юные читатели узнали о том, что некоторые литературные герои не являются одной лишь выдумкой писателя, многие когда-то существовали, о них сохранились воспоминания и документы, их личные вещи и даже дома, где они жили. О трудолюбивом и рассудительном Робинзоне Крузо, загадочном Немо, великом и ужасном волшебнике Гудвине и о многих других были вопросы викторины «Парад литературных героев».

Заклочительная игра «Литературное ассорти» подвела итог тому, насколько дети внимательны, вдумчивы при чтении книг, как умеют пользоваться добытыми из них знаниями, насколько сообразительны и находчивы. По окончании игры ребятам были вручены призы «Лучшему чтецу», «Лучшему актеру», «За смелость и находчивость» и другие.

Е. СИНЕЛЬЩИКОВА,
библиотекарь Лазинской
сельской библиотеки.

Литературная гостиная

Не терзайтесь былым и грядущим, а живите сегодняшним днем!..

Как верны эти строки, написанные поэтом Андреем Дементьевым. Мы порой мучаемся, что сделали что-то не так, или, наоборот, думаем: вот придет светлое завтра и заживем по-новому, радостно и счастливо. При этом не понимаем, что жизнь – она в настоящем. Нужно жить сейчас, сию минуту, а не прошлым или далеким будущим. В творчестве поэтов об этом сказано очень много, в их стихах заключен глубокий философский смысл. Тот же Дементьев советует: «Никогда ни о чем не жалеете вдогонку». А Анна Ахматова как итог своих жизненных переживаний и душевных терзаний написала: «Я научилась просто, мудро жить».

Вот бы и нам всем освоить эту премудрость радоваться тому, что дарит нам сегодняшний день и беречь то, что имеем. На очередном заседании литературной гостиной в клубе «Ветеран» основное внимание было уделено лирике. Но кроме стихов о любви, конечно, звучали и произведения поэтов о Родине, человеческих отношениях, ведь каждый из авторов, как принято говорить, «поэт и гражданин». В их творчестве ясно прослеживаются взгляды на окружающую действительность.

Если сегодня назвать имя Анна Горенко, пожалуй, не многие догадаются, что речь идет об известной поэтессе Анне Ахматовой, талантливой девочке, писавшей нежные и трогательные стихи. Отец – благородный офицер, не считавший творчество дочери серьезным делом, запретил «позорить фамилию Горенко». Поэтому ей и пришлось взять псевдоним. А позже и ее муж, известный поэт Николай Гумилев, не признавал начинающего автора Анну Ахматову. Ее путь в поэзии с самого начала не был устлан розами. Да и

жизнь оказалась далеко не безоблачной. Она, несмотря на внимание мужчин и несколько замужеств, по сути, была одинокой. Очень переживала расстрел Николая Гумилева, неоднократные аресты сына Льва по политическим мотивам. В войну испытала много лишений, тяжело болела. Ее творчество в один из периодов было названо непролетарским, печатать стихи запрещали. Личные переживания, конечно, не могли не отразиться на содержании стихотворений, особенно материнское горе, которым пронизана каждая строка «Реквиема».

Поэзия Ахматовой близка для многих членов клуба «Ветеран». Например, М. Н. Петухова отметила, что несмотря на то, что жизнь Анны Ахматовой в России выпала на тяжелейшие годы революции, войны, поэтесса безответно любила свою Родину и не покинула ее пределы.

В понимании А. Н. Бегляковой, каждое стихотворение великой, мужественной женщины, любившей, страдавшей, с неустроенной жизнью – это крик души, ее личная боль и трагедия.

Библиотекари Ирина Агеева и Татьяна Горшкова постарались осветить такие факты из биографии поэтов, которые помогают понять, откуда, например, такая неизбывная тоска в стихах Ахматовой. Или почему так трогают душу строки Андрея Дементьева, считавшего, что «искренность – это суть лирики». Все люди во многом похожи: мы любим, радуемся, горюем. Эти чувства, облаченные в стихотворном виде, никого не оставляют равнодушными.

Улыбчивый и светлый, доброжелательный Дементьев является покорителем женских сердец. На его стихи написано более двухсот песен, ставших шлягерами. «Аленушка», «Отчий



дом», «Яблоки на снегу» и многие другие запомнились своими удивительно душевными строками. О себе Андрей Дементьев говорит, что никогда никому не завидовал, а людей делил не по должностям и богатству, а на порядочных и непорядочных. Он признается, что и сам не безгрешен, делал в жизни немало ошибок. Он пишет: «Живу не так...» Но в то же время обращается к другим: «И не судите слишком строго, все вы, живущие не так».

То же самое можно сказать и о Ларисе Рубальской. Сейчас в прессе, на телевидении любят поспрашивать «жареные» факты из жизни известных личностей. Но ведь они тоже люди со своими слабостями. И разве важно, что и как происходило в их судьбе, главное – у них есть талант, особое видение жизни и умение донести порывы своей души до ума и сердца других. В стихах Ларисы Рубальской мы видим не выдуманную, а живую, реальную женщину. И слушая песни на ее стихи (их более 600), мы представляем себя. Об этом на встрече сказала А. В. Леонова. Прочитав одно из стихотворений поэтессы, она вспомнила, что в ее жизни была такая же история.

Словно обо мне написала Рубальская, – поделилась Анна Владимировна.

Лилия Тимофеевна Сидорова дополнила рассказ библиотекарей интересными эпизодами из жизни поэтессы. А из стихов, особенно понравившихся, прочла «Дым Отечества».

Нужно отметить, что участники клуба «Ветеран» к каждому заседанию литературной гостиной тщательно готовятся. Они

приносят с собой томики стихов, чтобы прочесть самые любимые. А в этот раз они приготовили еще и... салаты. Дело в том, что одно из изданий произведения Ларисы Рубальской содержит не только стихи, но и рецепты различных блюд. Название этой книги вы видите на снимке. Л. В. Пырч, С. Г. Ермаченкова, А. Н. Беглякова по советам Рубальской приготовили разнообразные салаты с поэтическими названиями: «Скажи мне нежные слова», «Лилия», «Белый катер». В завершении встречи участники провели дежурную.

Гостями литературной гостиной являются не только женщины клуба, но и мужчины. Они внимательно слушали стихи, а после А. А. Сафронов растроганно сказал:

– Я словно на часок в молодость вернулся.

Александр Александрович поблагодарил Татьяну Горшкову и Ирину Агееву за их увлеченность поэзией и за то, что они несут поэтическое слово другим людям.

Это так важно сегодня, чтобы не черствели сердца. Ведь, как сказал Андрей Дементьев, «мы провалились в пропасть бездуховности, а это страшнее всех экономических передряг». А из какого источника мы можем испить глоток человеческой доброты, сердечности и нежности? Только из мудрых книг.

На заседании литературной гостиной побывала Антонина БЕСОВА.

На снимках: стихи Рубальской прочла Л. Т. Сидорова; «Кулинарное танго с Ларисой Рубальской» в исполнении хозяйки клуба «Ветеран».



Читать, читать!

2012 год распоряжением губернатора Калужской области объявлен Годом чтения на Калужской земле. Мероприятия, проводимые работниками детской библиотеки на весенних каникулах, были посвящены привлечению ребят к чтению, книге.

В гости в детскую библиотеку пришли малыши из подготовительной группы детского сада «Рябинка». На литературном часе «Путаница да небывальщица», посвященном 130-летию К. И. Чуковского, библиотекарь абонемента Юлия Антоненкова познакомила ребят с творчеством этого замечательного писателя, дети участвовали в играх «Доскажи словечко», «Угадай название», в конкурсах «Доктор Айболит», «Стол находок» и т. д. Несмотря на возраст, юные читатели оказались хорошо знакомы с произведениями писателя, поэтому на «отлично» выполнили все задания.

С третьеклассниками школы №2 библиотекарь читального зала Ольга Дедушкина провела литературное ассорти «Вас в книжку добрую зовем», посвященное писателям-юбилярам года. Дети участвовали в игре «Кто есть кто», конкурсах «Перевертыши», «Исправь сказку» и т. д., где показали блестящую эрудицию.

Учащиеся 2 класса школы №1 познакомились с книгами о птицах, с приметами и поговорками, связанными с перелетными птицами, прослушали беседу об истории возникновения дня птиц, аудиозапись «Птичье пение», узнали, какие птицы занесены в Красную книгу, отгадывали загадки.

Состоялись также день книг-именинниц с обзором книг и день литературных игр, на протяжении которых ребята участвовали в конкурсах, викторинах, посвященных книге.

А. АЛИЕВА,
методист детской библиотеки.

РЕКЛАМА ◆ **ОБЪЯВЛЕНИЯ**

ПРОДАЕТСЯ однокомнатная квартира, тел. 8-915-646-51-40.
XXX
ПРОДАЕТСЯ трехкомнатная квартира (евроремонт), тел. 8-910-516-73-40.
XXX
ПРОДАЕТСЯ трехкомнатная квартира со всеми удобствами, тел. 8-953-467-61-88.
XXX
ПРОДАЕТСЯ двухкомнатная квартира, тел. 8-961-121-23-93.
XXX
ПРОДАЕТСЯ квартира по ул. Советская, 128, тел. 8-953-328-95-92.
XXX
ПРОДАЕТСЯ дом, тел. 8-910-547-35-86.
XXX
ПРОДАЕТСЯ дом в д. Павлиново, тел. 8-910-720-69-21.
XXX
ПРОДАЕТСЯ дом с земельным участком, тел. 8-903-780-05-94.
XXX
ПРОДАЕТСЯ «Форд-Фокус», 2008 г. в., тел. 8-910-544-89-55.

XXX
ПРОДАЕТСЯ «ГАЗ-31029», 1995 г. в., тел. 8-910-543-79-36.
XXX
ПРОДАЕТСЯ «УАЗ-3962» (буханка), 2000 г. в., тел. 8-910-705-39-56.
XXX
ПРОДАЕТСЯ детская коляска, 2 тыс. руб., тел. 8-953-333-44-92.
XXX
ПРОДАЮТСЯ дрова пиленые, колотые. Цена низкая, тел. 8-903-026-11-32.
XXX
ПРОДАЕТСЯ семенной картофель, тел. 8-961-120-46-68.
XXX
ПРОДАЕТСЯ корова, тел. 8-961-122-93-49.
XXX
ПРОДАЮТСЯ козлята, дешево, тел. 8-960-520-14-12.
XXX
Строительная бригада выполнит строительные работы, тел. 8-953-329-94-67.

Вниманию населения!

В следующем номере газеты (13 апреля) вы можете ознакомиться с расписанием автобусов на внутрирайонные и муждуго-родные рейсы.



Уважаемые читатели и подписчики «Новой жизни»!

С 1 апреля открыта подписка на II полугодие 2012 года.

Если вы любите свой край, интересуетесь его судьбой и жизнью спасдеменцев, вы обязательно станете подписчиком районки.

Подписная цена на 6 месяцев - 204 руб.
 на 3 месяца - 102 руб.
 на 1 месяц - 34 руб.

Газету можно выписать и в редакции по льготной цене, без доставки на дом:

на 6 месяцев - 150 руб.
 на 3 месяца - 75 руб.
 на 1 месяц - 25 руб.

Сено на подстилку. Очень дешево, тел. 8-903-812-55-55, 8-920-092-01-99.

ПРОДАЮТСЯ сетка-рабица - 600 руб., столбы - 200 руб. Доставка бесплатная. Тел. 8-915-272-27-45.

Разнорабочие. Вахта. Москва, тел. 8-903-254-58-83.

УСЛУГИ: экскаватор-погрузчик, самосвал, тел. 8-920-092-01-99, 8-985-928-89-91.

ПРОДАЮТСЯ кровати металлические - 1000 руб., матрасы, подушки, одеяла - 700 руб. Доставка бесплатная. Тел. 8-915-051-94-23.

Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы № 4 по Калужской области требуется на постоянную работу специалист для работы в ТОРМ г. Спас-Деменска. Высшее образование обязательно. Тел. для справок: 8 (484-56) 5-17-30.

Геодезическая фирма ООО «Геострой» проводит межевание земельных участков, тел. 8-910-864-47-67

Лиц. Г-074-715 от 8.02.02 г.

ВРАЧ-НАРКОЛОГ

МЕЛЬНИКОВА Людмила Анатольевна
КОДИРОВАНИЕ

тел. 8 (4842) 52-83-93, 8-920-617-62-37 Ежедневно.

Уважаемые потребители природного газа!

Федеральная служба по тарифам России письмом от 23 июня 2005 года №СН-3765/9 определила, что затраты на обслуживание внутридомового газового оборудования не могут входить в розничную цену на газ.

В силу ст. 210 Гражданского кодекса Российской Федерации собственник жилого помещения несет бремя содержания принадлежащего ему имущества. Таким образом собственник отвечает за состояние газового оборудования, находящегося в принадлежащем ему жилом помещении.

Постановлением Правительства Российской Федерации №549 от 21 июля 2008 года утверждены «Правила поставки газа для обеспечения коммунально-бытовых нужд граждан».

Согласно подпункту «а» пункта 13 указанных Правил для отъезда от заключения договора поставки газа потребителю является отсутствие у собственника договора о техническом обслуживании внутридомового газового оборудования и аварийно-диспетчерского обеспечения.

Подпунктом «е» пункта 45 предусмотрено, что поставщик газа вправе в одностороннем порядке приостановить исполнение обязательств по поставке газа с предварительным письменным уведомлением абонента в случае отсутствия у абонента договора о техническом обслуживании внутридомового газового оборудования и аварийно-диспетчерском обеспечении, заключенного со специализированной организацией.

Техническое обслуживание – это контроль за техническим состоянием и операции по поддержанию работоспособности исправности газового оборудования, не связанные с его ремонтом.

Техническое обслуживание проводится согласно перечню работ, утвержденных директором филиала «Кировмежрайгаз» ОАО «Калугаоблгаз», в соответствии с Приложением №1 к «Порядку содержания и ремонту внутридомового газового оборудования в Российской Федерации», утвержденному приказом Министерства регионального развития Российской Федерации. Устранение выявленных при техническом обслуживании неисправностей, требующих замены узлов и не связанных с утечкой газа, не входит в стоимость технического обслуживания и производится за отдельную плату.

Аварийное обслуживание, связанное с утечкой газа, производится бесплатно и круглосуточно при наличии заключенного договора на предоставление услуг по техническому обслуживанию внутридомового газового оборудования и аварийно-диспетчерскому обеспечению. При отсутствии данного договора аварийная служба производит отключение газового оборудования. Повторное подключение и устранение утечки газа будет производиться после заключения договора. Заявки принимаются по телефону.

Техническое обслуживание обязательно для всех потребителей газа!

Постановлением Правительства РФ № 307 от 23 мая 2006 года утверждены «Правила предоставления коммунальных услуг гражданам».

Согласно подпункту «д» пункта 52 Правил потребитель в заранее согласованное с исполнителем время обязан допускать в занимаемое жилое помещение работников и представителей исполнителя (в том числе работников аварийных служб) для осмотра технического состояния внутриквартирного оборудования и выполнения необходимых ремонтных работ, а для ликвидации аварий – в любое время.

Подпунктом «а» пункта 97 Правил предусмотрено приостановление подачи газа потребителем через один месяц после письменного предупреждения (уведомления) в случае отказа в допуске исполнителя (или его представителя) в занимаемое потребителем жилое помещение для проведения контрольной проверки состояния внутридомового газового оборудования.

Уважаемые жители Спас-Деменского района! В связи с участвовавшими взрывами газа на территории нашей страны, отнеситесь серьезно к необходимости заключения договора о техническом обслуживании внутридомового газового оборудования и аварийно-диспетчерском обеспечении, помните, что пострадать можете не только вы, но и ваши близкие, окружающие вас люди.

Филиал «Кировмежрайгаз» ОАО «Калугаоблгаз».

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении районного конкурса детского и юношеского творчества «НОВЫЕ ИМЕНА»
ЗАДАЧИ РАЙОННОГО КОНКУРСА:

- выявление и всесторонняя поддержка одаренных детей;
- стимулирование творческой активности педагогов, обмен опытом работы;
- популяризация детского и юношеского творчества среди жителей района;
- привлечение детей и подростков к активному участию в общественной жизни города.

ОРГАНИЗАЦИЯ И ПРОВЕДЕНИЕ КОНКУРСА

1. Конкурс детского и юношеского творчества «Новые имена» состоится 28 апреля в 15.00 час.
2. Для проведения районного конкурса создается оргкомитет под руководством заместителя главы администрации МР «Спас-Деменский район» А. А. Никеева и из представителей отдела культуры администрации МР «Спас-Деменский район», отдела образования администрации МР «Спас-Деменский район», МКУК «РЦКС».

3. Оргкомитет осуществляет организационное руководство конкурсом, формирует состав жюри.

УСЛОВИЯ И ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ

1. В конкурсе принимают участие учащиеся общеобразовательных школ района с 7 до 17 лет включительно.
2. Конкурс проводится по трём номинациям: 1) вокал (солисты, ансамбли, хоры); 2) театральное творчество (литературно-музыкальная композиция, сценка); 3) хореография (народный танец, эстрадный танец, шуточный танец, сценическая композиция), с выделением двух возрастных категорий: первая возрастная категория - 7-12 лет; вторая возрастная категория - 13-17 лет.
3. Длительность концертных номеров не должна превышать: песня - 3-4 мин., сценка, литературно-музыкальная композиция - 7-10 мин., танец - 5 мин.
4. Школы должны представить номера в каждой номинации. Количество концертных номеров, представляемых на конкурс, не менее пяти.

ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ

Для участия в конкурсе до 16 апреля 2012 года направлять заявки по адресу: г. Спас-Деменск, ул. Советская, д. 107, МКУК «РЦКС».

ПОДВЕДЕНИЕ ИТОГОВ И НАГРАЖДЕНИЕ

Победители определяются компетентным жюри по следующим критериям:

- Номинация «Вокал»:**
- уровень исполнительского мастерства;
 - художественная ценность репертуара, его соответствие возрастным особенностям участников конкурса;
 - сценическая культура;
 - художественное оформление номера.
- Номинация «Театральное творчество»:**
- артистизм, яркость художественных образов, исполнительский уровень;
 - дикция;
 - соответствие репертуара возрастным особенностям участников конкурса;
 - оригинальность костюмов.
- Номинация «Хореография»:**
- уровень исполнительского мастерства;
 - артистичность, выразительность исполнения;
 - оригинальная зрелищность;
 - сценический вид, культура исполнения, дизайн костюмов.
- Победители конкурса награждаются дипломами и ценными подарками. Участники, не занявшие призовых мест, награждаются грамотами за участие и поощрительными призами.

«Новая жизнь»

УЧРЕДИТЕЛИ: автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Новая жизнь» и администрация МР «Спас-Деменский район».

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций (г. Калуга) Свидетельство ПИ № ТУ 40-0053

Цена в розницу – свободная.

Редактор В. Н. ФИТИСОВА.

Позиция редакции газеты может не совпадать с точкой зрения авторов публикуемых материалов. Письма, рукописи, фотографии и рисунки не рецензируются и не возвращаются. Ответственность за содержание рекламных текстов несет рекламодатель.

Адрес редакции: 249610, Калужская обл., г. Спас-Деменск, ул. Советская, 104. Телефоны: редактор - 2-15-30, отдел общественно-политических, социально-экономических проблем, бухгалтерия, сельскохозяйственный отдел - 2-17-58, отдел набора и верстки - 2-12-59. E-mail: novaja@kaluga.ru

Набрано и сверстано в редакции газеты «Новая жизнь». Отпечатано в ГУП «Облиздат», 248640, г. Калуга, пл. Старый Торг, 5. Тел. 57-40-70 oblizdat@kaluga.ru Индекс 51766. Объем 1 п. л. Тираж 1910. Заказ Подписано в печать 9.04.2012 г. по графику в 17.00, фактически в 15.00.